



反毒、反菸、反貪健康颯舞競賽

新竹縣政府 96 年反貪系列活動



主辦單位：新竹縣政府政風室

為厚植青少年法制及毒品危害防制觀念，並促使反貪倡廉教育向下紮根，使學生身、心靈能夠健全發展，更期使學生在從事課外活動閒暇之餘，仍能將上述觀念根植心中。新竹縣政府爰將「貪」、「毒」概念納入健康颯舞競賽，期透過活動傳達健康、活力之反貪、反毒意念。

為擴大辦理本次活動，新竹縣政府結合臺灣新竹地方法院檢察署、法務部調查局新竹縣調查站、新竹縣議會、新竹縣毒品危害防治中心等機關資源，以「反毒、反菸、反貪」為主軸，進行全縣健康颯舞競賽。本次比賽係鼓勵學生以創意健康概念傳達反貪、反毒理念，參賽隊伍分為大專組、高中組及國中組，於新竹縣文化局文化廣場辦理競賽，由演藝界編舞老師擔任評審，評選出各組名次後，分別發給 12,000 元、



8,000 元禮券以勉勵得獎隊伍，學生們的勁歌熱舞為活動帶來幾波高潮，充份展現學子們於課業繁忙之餘，尚能於課外時間勤加運動，健全體魄，所



設計編排之舞蹈亦能充分融入反貪理念，使身心靈健全發展，故無論得獎與否，均可謂已達成傳遞「反貪汙、斷黑金」理念的功效，並使在場學生、家長感受政府反貪的決心，現場參觀者反應熱烈，肯定新竹縣對於政風工作之努力。

本次活動除於舞臺上有動態之啦啦隊、相聲表演及飆舞競賽外，新竹縣縣長鄭永金更邀請新竹地方法院檢察署檢察長吳慎志、新竹縣調查站主任拿球棒共同打擊大型反毒、反菸、反貪棒球，使本次活動再次進入高潮。又為吸引學生團體參與本次活動，特別邀請當前最夯之年輕團體偶像團體「棒棒堂」尬舞，現場歡聲雷動，學生飆舞更為賣力，充份



達到活動效果。除此之外，廣場尚設有靜態展覽區，除將學生壁報比賽成果向大眾展示外，並結合所屬政風機構設置政風遊戲區，藉活



潑有趣之射飛鏢、小型釣娃娃機、童玩一戳戳樂等活動納入廉政問答，以傳達政風工作理念及核心價值，使活動內容更具意義。又為瞭解民隱民

膜，施政得失，現場亦致贈宣導品（政風寶寶、筆筒等）辦理政風訪查，並將調查結果忠實反應予縣長知悉，俾利相關單位擬定興利除弊政策。本活動於舉辦前邀集電子及平面媒體召開記者會，配合夾報廣發宣傳單，並於重要路口設置宣導旗幟，也鼓勵以宣傳單截角兌換童玩來提升民眾參與率。

本次活動期間估計吸引近二千餘名民眾參觀，活動實錄亦於96年6月7日新竹縣地方電視臺播出，讓民眾明瞭「毒、菸、貪」是政府所高度重視且需全民共同參與決之議題。並藉此活動鼓勵莘莘學子們除學習外更不忘鍛鍊強健體魄、淨化心靈及關心國家政策，尤其學生是國家社會未來的主人翁，若能自幼紮根，使學子們及早體認反貪腐是提昇國家競爭力優勢之重要因素，定能為國家開創光明的前途。

